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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Lot # 345

Lot # 346
346 Maitland-Smith Parquetry High

Table, 30" High.
$800 - $1,000

345 Brink & Campman Contemporary
Wool Carpet, Approximately 7'8" x
5'8".

Lot # 347
347 Mammoth Tusk, 26" Wide.

$500 - $700

$300 - $400

Mammoth Tusk, 47" Wide.
$1,000 - $1,500

Lot # 348
348 

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Decorative Arts Auction
Tuesday, May 10th 2022

$100 - $150

3 French Sheep Skin Jacket "Jacques
Jekel", Size: Large.

$150 - $200

1 

4 Pair of Cast Iron Urns, 24 1/4" High.
$200 - $300

Cast Concrete Gargoyle, 20" High.

2 

Lot # 5
5 Pair of Life Size Bronze Geese, 22" &

27" High.
$1,200 - $1,500

Cast Iron Urn, 29 1/2" High.

6 Hanging Metal Light Fixture, 29"
Length.

$50 - $80

$100 - $200

7 Ekornes Slate Blue Leather Stressless
Armchair & Foot Stool.

9 Wedgwood Jasperware Jardiniere,
Leadless Glaze, Star Crack to Base, 8
3/8" High.

$60 - $100

$300 - $500

10 Murano Glass Vase Attributed to
Somerso, 12" High.

$60 - $100

Lot # 7

11 Fiberglass Canada Goose Sculpture,
21" Length.

$50 - $60

8 

Lot # 12
12 Kashan Carpet, Approximately 10'2" x

6'5".
$800 - $1,200

Cast Brass Baroque-Style Photograph
Frame, 12 1/2" High.

$60 - $100

336 Arts & Crafts Table, 27" x 28".
$150 - $300

335 Arts & Crafts Lamp with Metal
Shade, 29" High.

337 Inkjet Diptych Signed M. Genton, 46
1/2" x 35", Untitled.

$100 - $200

$150 - $300

338 Vintage Metalwork Wall Clock,
Signed R.L. Saunders, 33" High.

$60 - $100

Lot # 335

339 Vintage Geometric String Panel, 30"
x 30".

$60 - $100

Lot # 336

$200 - $300

Lot # 342
342 Leaded Caramel Glass Pendant

Light Fixture, 25" Diameter.
$150 - $300

340 

343 3 Model Doors Attributed to John
MacGregor, Largest 14 7/8" x 10 1/2"
x 5 3/4", From Artario-72.

$200 - $300

Welded & Forged Sculpture Signed
Doug Alcock 2006, "Feather & Fish
Heads", 20 1/2" High.

341 

344 "Barter" of Vancouver Red Cedar
Table.

$70 - $140

Scheurich "Etruscan" Vase, 1020-58,
23 1/4" High.

$100 - $200



$1,500 - $2,500

$50 - $60

326 Raku Vase Signed (Tony) Evans, 10
1/4" High.

$60 - $100

324 

Lot # 327
327 Fantoni Raymore Pottery Vase, 12

3/4" High.
$200 - $400

Unsigned Stoneware Vase, 14" High.

Lot # 325

328 Lladro Porcelain "Ballet Dancer"
Figure, 19 3/4" High.

$150 - $200

325 Steatite Sculpture Attrib. to Garry
Thurber, 15 1/8" x 12" x 11 1/2",
"Delia The Benevolent".

$150 - $200

331 Metallic Oxide Glaze Stoneware
Double Ground Vase, 25 1/4" D.

$100 - $200

329 

Lot # 332
332 Acrylic on Board Monogrammed PZ

(Paul Ziakin), 38 1/2" x 53 1/2",
"Aporia #4".

$200 - $400

Lladro Porcelain "Young Couple"
Figure, 18" High.

330 

333 Pair of Mid-Century Teak Chairs.
$150 - $250

Custom Made Grey Wool Rug,
Approximately 5' x 2'5".

$150 - $200

$150 - $300

Acrylic on Board Signed (Larry) Ham,
8" x 10", "Dabs #1".

18 Tile Triptych "'Lake Louise", Tiles 17
1/4" Wide.

$50 - $60

$80 - $120

19 Lithograph Signed R. Motherwell '77,
11" x 18 3/4", "Red & Black".

$150 - $300

$100 - $200

20 Contemporary Full Length Mirror with
Metal Work Frame, 72" High.

$150 - $300

15 Crackle Glaze Celadon Plate on
Stand, Signed, 10" x 2".

21 Enameled Dish Signed Jules Perrier, 9
7/8" Diameter, as Found.

$50 - $60

$60 - $100

22 Porcelain Figurine of a Flapper, 6 3/4"
High, Foot Noted.

$100 - $200

13 

23 Murano Glass Vase, Signed, 12 1/4"
High.

$80 - $120

16 Hutschenreuther 6 Place Luncheon
Service.

24 English Pottery Vase, 14" High.
$50 - $80

$60 - $100

25 3 LLadro Figurines, 8 1/2" - 9" High.
$100 - $150

Copper Enamel Wall Plaque Signed
Richard Thibaud 1967, 17 3/4"D.

26 Liu Li Gong Fang Studio Art Glass
Sculpture with Acrylic Stand, Signed &
Dated 2009, 5 3/4"L.

$150 - $300

14 

17 Antique-Style Cabinet on Chest with
Secretary Feature.

27 

30 Oil on Board Signed G. Richard, 11
3/4" x 15 3/4", "Classical Realist Still
Life".

$50 - $100

Jaeger Le Coultre "Atmos" Clock,
Serial 106516, Requires Servicing.

28 

31 Vintage Metalwork Wall Clock Signed
& Dated R.L. Saunders '75, Loose
Piece noted, 35" H.

$60 - $100

Pair of Brass Sconces, 14 1/2" High.

32 Quezal Table Lamp, 15" High.
$100 - $200

$80 - $160

33 Drexel Heritage Marble Top Lamp
Table, 32" High.

$150 - $300

$200 - $300

Lot # 34
34 Pair of Spelter "Marley Horses" After

Couston, 16" High.
$150 - $300

29 Ink Drawing Signed (Pamela) Brooke
1980, 14 3/4" x 24".

35 1960's Mauthe Mantle Clock, 18"
Wide.

$50 - $60

$50 - $100



$400 - $500

36 Teak Sideboard Signed Dyrlund,
Made in Denmark, 29 1/2"H, 50 1/4"L.

38 Acrylic on Board signed John Ferris
1993, 48" x 48", "Spaghetti Western"

$100 - $200

$500 - $800

39 Reproduction "St. Andrews"
Lithograph After H.G. Gawthorn, 22
3/4" x 28 3/4".

$60 - $100

Lot # 36

40 Natuzzi White Leather Armchair, 39"
Wide.

$150 - $300

Lot # 37

41 Bronze Jockey Sculpture, 16 3/4" x 19
1/4" x 7 1/4".

$100 - $200

37 Lithograph After Picasso, 14 1/2" x 10
1/2", "Buste De Femme de Face".

$50 - $80

Set of 3 Lithographs Attributed to
Hassell, 40" x 12", "Morning", "Noon"
& "Night".

47 Collection of Avon Bottles.
$50 - $100

$60 - $120

48 Raku & Horse Hair Mask Signed L.
Rolland '91, 13 1/8" High.

$50 - $60

$150 - $300

49 Pair of Steel Frame Open Armchairs,
26" x 28".

$150 - $250

44 Victorian Opalescent Glass & Brass
Pendant Ceiling Fixture.

50 Needlework Sampler, 16 1/2" x 8 1/2",
Fading Noted.

$50 - $60

$100 - $150

51 3 Royal Doulton Jugs, Tallest 8 3/4"
High, Creamer Broken Handle.

$50 - $100

42 

52 Collection of Copper & Brass Items: 2
Brass Vases, Copper Bowl & a
Copper Jug, Largest 13 1/2

$50 - $60

45 Cast Iron Urn, 23 3/4" High.

53 Wicker Picnic Basket, 15" Wide.
$50 - $60

$100 - $200

54 10 Pieces of Los Angeles Pottery &
Other Flamingos & Dishes, 2-10"H.

$60 - $100

1920s Iridescent Carved Glass Bowl-
Shaped Light Fixture, 16" Diameter

55 Webb Art Glass Jug, Roman Bronze
on Blue Iridescent, 1877 Patent, 11"
High.

$100 - $150

43 

46 Collection of German Steins, Tallest 7
1/2" High. 307 Phoenix Ware Vase, 6" High.

$60 - $80

2 David Lambert Pottery Mugs, 4
1/2" High.

308 2 Pieces of Wedgwood Jasperware:
Vase (As Found, 7 1/2") & Biscuit
Barrel, No Cover, 6 1/4".

$50 - $60

$50 - $60

309 Art Glass Dish Signed L.(Lisa)
Samphire '02, 2 1/4" x 14 3/4"D.

$150 - $200

$80 - $100

310 Kenyan 2 Piece Blue Leather
Beaded & Feather African Heritage
Suit, no export.

$150 - $200

305 Lladro Porcelain "Paloma" Figure
with Stand, 15 3/4" Length, Finger
Missing.

311 Pair of Glazed Pottery Planters, 19
1/2" High.

$100 - $200

$150 - $200

312 Two Serigraphs signed C. (Crystal)
McKenzie, 8 1/2" x 13", "Any Given
Month".

$50 - $60

303 

313 Blue & White Armchair, 34" High.
$50 - $100

306 Dudson-Style Cheese Dish & Cover,
8" High, Finial Noted.

314 Multi-Coloured Flatweave Textile
approximately 135" x 55 1/2".

$50 - $100

$60 - $100

315 8 Royal Crown Derby Demitasse
Cups & Saucers.

$60 - $120

Royal Doulton Covered Jar, 5 1/2"
High.

304 

$60 - $100

316 

319 Elaborate Czech. Glass & Metal
Egyptian Revival Necklace, 21"
Length, 8" Drop.

$60 - $100

Plaster "Crown" Box, 7 1/4" High.

317 

320 Firkin End Table, 25 5/8" High.
$80 - $100

Vintage Copper Finish Buffalo Lamp,
11 7/8" High.

Lot # 321
321 1939 Royal Visit Porcelain Enamel

Union Jack Shield.
$300 - $400

$50 - $60

322 Vintage Raleigh Step-Through
Touring Bike with Brooks Saddle,
21".

$100 - $200

$50 - $60

323 Stained Glass Panel, Floral Design,
36" x 24".

$100 - $150

318 Jefferson Golden Hour Electric
Clock, 8 7/8" High, As Found.



WWI Era American Cavalry Saddle,
Saddle Bag with Stand & Hat,
Repairs Noted.

$400 - $800

287 

290 Robotron Reiss Drafting Table, 47
1/2" Wide, & a Drafting Machine.

$100 - $200

Set of Rosenthal "Rhapsody"
Porcelain Dinner Ware, Coffee Lid
Missing.

288 

291 Lane & Co. Van Nuys California 1956
Flamingo Plater, 13 7/8" High.

$200 - $300

Walnut Drop Side Gateleg Table with
2 Leaves, 45" Wide.

292 West German Pottery Vase, Base
Marked Indistinctly, 10" High.

$50 - $60

$50 - $100

293 Antique Cast Iron String Dispenser, 4
1/2" High.

$50 - $60

$150 - $300

294 Book: Harold Town "Enigmas/
Enigmes" McClelland & Stewart,
1964, #41/175.

$150 - $300

Lot # 289
289 

$60 - $100

295A 

298 10 Piece Art Deco Celluloid Dresser
Set.

$60 - $120

Ebonised Oak Circular Breakfast
Table (34" Diameter) & 2 Similar
Chairs.

296 

299 Reproduction "St. Andrews"
Lithograph After A.C. Michael, 22
1/2" x 28 3/4".

$60 - $100

Hand Knotted Afghan Carpet,
Approximately 6'3" x 3'7", Restoration
Noted.

Lot # 300
300 20th Century Very Large Translucent

Green Hardstone Sculpture Depicting
Elephants, Approx.36"H.

$2,500 - $5,000

$150 - $300

301 3 Oak Arts & Crafts Side Chairs
(2&1) 38" High.

$60 - $100

$100 - $200

302 Mastercraft Montreal Reptile Skin
Handbag, 11" Wide, As Found.

$60 - $70

297 2 Pieces of Roseville Pottery, Scaling
to Bowl Noted, 13"W & 7 1/4"H.

$350 - $450

56 

59 2 Oil on Canvases Signed K/04
(Heather Keenan), Largest 5" x 7",
Untitled & "Dawn N".

$50 - $60

Stoneware Dish Signed with
Impressed Mark of Wayne Ngan, 9"
Wide.

57 

60 8 Pieces of Belleek Porcelain, 5 Black
Mark, Largest 7" Diameter.

$100 - $200

Stoneware Vase Signed Wayne Ngan,
Repaired with Kintsugi Technique, 5
5/8" High.

61 Pastel on Paper Signed (Gerda)
Christoferson, 25 1/4" x 19 1/4", "First
Nations Portrait".

$50 - $60

$150 - $300

62 Unsigned Vintage Photograph, 13 1/2"
x 7", "Tranquil Lake Edge".

$50 - $60

$200 - $300

63 Pastel Signed Lesley (Lorenz), 18 7/8"
x 15", "Electric Nude".

$50 - $100

Lot # 58

64 7 Pieces of Los Angles Pottery &
Other Flamingoes & Dish, 2"- 10"H.

$60 - $100

58 Stoneware Side Handle Pot Signed
with Impressed Mark of Wayne Ngan,
9" Length.

$60 - $100

Etching Signed Martha Jimenez 2014,
11 7/8" x 10 3/8", "Primavera".

70 German Porcelain Beer Stein:
Stuttgart 6th Company, 11" High.

$50 - $70

$50 - $80

71 Pink Seashell Specimens From
Mexico.

$60 - $80

$70 - $90

72 Decorative Ostrich Egg, 5 1/2" Length,
Proteus Flower Design

$50 - $60

67 Oil on Board Signed C.J. Joyce '52, 14
1/4" x 17 1/4", "Hamilton Ont. 1952".

73 2 Royal Doulton Figures: Belle,
HN3703, 1996 with Stand & Diana,
HN2468, Signed.

$50 - $70

$50 - $150

74 Montigny Sur Loing Vase, Neck Rim
Restored, 10 1/4" High.

$60 - $100

65 

75 2 Carved Stoneware Bowls, 6 1/2" &
10" wide.

$50 - $60

68 Oil on Canvas Signed (Paul) Wade,
18" x 19 3/4", "Orange Window".

76 Collection of Furs.
$50 - $70

$75 - $125

77 Pair of Copper Finish Pendant Table
Lamps, 20" high.

$50 - $100

Walnut Double Door Cabinet, 47 1/2"
Wide.

78 5 Pieces of Various Vintage Pressed
Glass.

$60 - $100

66 

69 3 Lladro Figurines, 6 3/4" - 8 3/4"
High.



83 Marx Toys "Sand" Dump Truck, 10"
Length.

$50 - $70

Oil on Board Signed L.(Laura)
Wellard, 15 1/2" x 19 5/8" Untitled,
Fishing Nets.

84 Moorcroft "Anemone" Flambe Vase, 3
1/2" high.

$70 - $90

$100 - $200

85 Pottery Vase, Unsigned, Marked with
Incised Character, 8 5/8" High.

$50 - $60

$75 - $125

86 Reproduction Chiparus Sculpture, 8
7/8" High.

$100 - $200

81 Vintage Fendi Jacket with Vintage
Ties & Scarfs: "World's Fair" & Let's
Buck".

87 Richard Ginori Italian Porcelain Cache
Pot, 6 3/4" High.

$60 - $90

$100 - $200

88 Omega "Nuit Spatiale" Stop Watch
with Original Case.

$60 - $100

79 

89 MacIntyre Florian Ware Double
Handled Vase, Professionally
Restored, 6 1/2"H.

$100 - $200

82 Drexel Heritage Banded Walnut
Galleried Low Table, 50" Length.

90 Moorcroft "Leaves & Berries" Vase, 5"
high.

$100 - $150

$150 - $300

90A Tufenkian Contemporary Wool Rug,
Approximately 5'1" x 3'2".

$200 - $300

Charlston Forge End Table, 25 1/4" x
25" x 25".

80 

$100 - $200

Moorcroft Orchid Box, 3 1/2"
Diameter.

92 

95 Swedish Teak Armchair Attributed to
AB Broderna Johanson, as Found.

$100 - $150

Danish Pottery Pitcher, Circa 1910,
Note Inside, 5 3/4" High.

96 Perforated Copper Hanging Ceiling
Fixture, 45 1/2" Length.

$80 - $120

$50 - $70

97 Acrylic on Canvas Signed Byron
Johnstad 2012 Verso, 24" x 48",
"Three White Clouds".

$100 - $200

$50 - $70

98 Model of the Eiffel Tower, Verdigris
Finish, 12 3/4" High.

$50 - $60

93 Pair of Edwardian Mahogany Open
Armchairs.

99 Pottery Vase Signed Guy De Peltau,
26 1/2" High.

$100 - $150

$60 - $100

100 Leaded Glass Pendant Light Fixture,
21 3/8" Diameter.

$100 - $200

91 

101 Majolica Wall Plaque, 10" x 12 1/2",
Condition Noted.

$60 - $100

94 Collection of Various Vintage Evening
Bags Gloves & Collar, Japan, Macau,
Hong Kong

268 

271 Folk Art Rug, possibly Maine or Nova
Scotia.

$200 - $300

Lot of Royal Albert "American
Beauty" Dinner China.

Lot # 269

272 4 Needle Points, 3 Round & 1
Square.

$50 - $100

269 

273 2 Lithographs After Andy Warhol,
Larger 8 1/2" x 13 1/8", "Figure" &
"Bird Cage".

$60 - $100

Nordic Canada Teak Table & 4
Chairs with 2 Leaves, Table 28
3/4"H, 42 1/2"L Without Leaves.

274 German Marquetry Panel By H.
Lachmann, 12 1/2" x 14 7/8".

$50 - $60

$250 - $500

275 Bag of Antique Tablecloth Linens.
$50 - $60

$150 - $200

276 4 Piece Walnut Frame Settee Suite.
$100 - $200

270 Victorian Style Caramel Glass & Cast
Brass Porch Lamp, 1 panel replaced,
15" High

277 2 Antique Porcelain Dolls, 17" High.
$60 - $100

$100 - $200

278A 

281 Hedler Turbo-Lux-Profi 1250 Movie &
Photo Lamp in Case, 30" Length.

$50 - $60

Pitcher & Basin Set (5 Piece), Black
Ground with Fruit, Unmarked.

279 

282 3 Quoizel Stained Glass Light
Fixtures: 2 Single Light, 1 Multi Light.

$100 - $200

Pair of Hanging Lamps with Ram's
Heads, 8 1/2" Diameter.

283 Vintage Photograph Signed GG
Harris 1945, 7 1/4" x 9 1/4", "Nova
Scotia Blossoms".

$50 - $60

$150 - $300

284 Vintage photo signed W.R.
MacAskill, 9 1/4" x 7 1/4", "Gray
Dawn".

$50 - $70

$50 - $100

285 Eastlake Spindle Inset Settee, 55
1/2" wide.

$100 - $200

280 Springbok Hide, 39" Length.

Lot # 286
286 Hand Knotted Afghan Carpet,

Approximately 9' x 6'7", As Found.
$200 - $400

$50 - $60



254 5 Pieces of Glo Hill "Gourmates"
Chrome & Bakelite Serving Items,
Largest 15" Wide.

$60 - $100

"Magical Chalice" Signed Rumph
1971, 7 3/8" High.

252 

255 Oil on Canvas Signed Tesio G.
(Giacinto), 31 1/2" x 21 1/2", "Nun
Playing Organ".

$50 - $150

Art Deco Pottery Box Signed L. Dage
& a Cigarette Holder, 5 3/8"D & 2
3/8"H.

256 Framed Movie Poster "Apocalypse
Now" 39" x 27".

$50 - $100

$100 - $200

257 Pastel on Paper Signed Millicent
(Shapiro)'85, 27 3/4" x 20 1/2",
"Bright Sun Rising".

$100 - $200

$60 - $100

258 Acrylic on Paper Signed (Brian)
Moreau, 23 1/2" x 18", "White
Panama".

$50 - $100

253 Pottery Vase Attributed to Herman
Kaehler, Denmark, 7 1/2" High,
Restoration Noted.

259 Rattan Rocking Chair with
Therapeutic Extendable Foot Rest.

$100 - $200

$50 - $100

260 Plaster Torso Sculpture Signed Bev
1999, Green Painted Plaster, 10"H.

$50 - $60

251 

$100 - $200

263 Hollywood Regency Brass & Glass
Ewer, 25 1/2" High.

$50 - $60

261 

264 Wedgwood Basalt Jardiniere, 7"
High, Scaling Noted.

$100 - $200

Fancy Silver Finish Counter Height
Seat, 40 1/2" high.

Lot # 262

265 Set of Hand Painted China Cups &
Saucers.

$50 - $60

262 

266 Lot of Various Stoneware items,
Various Artists Including Heinz Laffin,
largest 7 3/4" W.

$60 - $100

Stoneware Vase Signed with
Impressed Mark of Wayne Ngan, 11
1/2" High.

267 Pair of Metal Work Table Lamps, 36
1/2" High.

$60 - $100

$300 - $400

105 Group of Rosenthal Porcelain Coffee
Service, Tray, etc.

$60 - $90

Minton Dinner Service.

Lot # 103

106 3 Perstorp Sweden Silver Inlaid
Isolite Dishes, 5 1/2" - 5 5/8"D.

$60 - $100

103 

107 Royal Copenhagen Large Platter,
#213/2012.

$60 - $100

Hand Knotted Carpet, Made in
Tabriz, Approximately 9'11" x 6'6".

108 Vintage Canadiana Pine "Canada
Goose" Working Decoy, 19" Length.

$100 - $150

$600 - $900

109 Henredon Neoclassical Marble Top
Low Table, 56" Wide.

$100 - $200

$60 - $120

110 Embroidered Hand Towels.
$50 - $60

104 Parquet Specimen Timber Hinged
Box with Felt Lining, 5" x 14" x 7".

111 Set of Royal Bayreuth Bavaria
Porcelain Dinner Ware, as found.

$100 - $200

$50 - $60

112 Soho Pottery Ltd. Pitcher/ Basin (16"
diameter)/ Chamber Pot, crazing
noted.

$50 - $60

102 

$50 - $150

Box of Percussion Instruments.

114 

Lot # 117
117 Persian Carpet, Approximately 10'2"

x 6'10".
$300 - $500

Antique Coverlet Embroidered in Silk
with a Cattadori Italian Art Galleries
Catalogue.

118 Hand Knotted Persian Prayer Rug,
Approximately 4'4" x 2'8".

$100 - $200

$60 - $100

119 Pair of Waterford Crystal Table
Lamps, 13 1/8" High.

$200 - $300

$50 - $100

120 Wedgwood Jasperware Pedestal, 4
7/8" High.

$50 - $60

115 Lot of Wedgwood Oven to Table
Ware.

121 2 German Human Anatomical
Models, 12 1/2" & 8" High.

$50 - $60

$60 - $100

122 Doulton Slaters Vase, 8 1/4" High.
$80 - $120

113 

123 Collection of Royal Doulton Small
Wares: 3 Dickens/ 4 Tiny/ 3 Small/
Dish/ Falstaff.

$50 - $100

116 "Nissen Denmark" Blonde Wood
Circular Dining Table with 6 Chairs &
Extension Leaves.



2 Scandinavian Pewter Pendants: R.
Tennesmed Sweden & Scan Pewter
Denmark.

125 

128 Lladro Porcelain Collector Society
Plaque, 5 7/8" Wide.

$50 - $60

Brass & Black Glass Table Casket,
10 1/4" Wide.

129 6 Tiffany Catalogs, Late 90's / Early
2000's.

$50 - $70

$50 - $100

130 Sascha Brastoff Inuit Motif Bowl &
Ashtray, 8 3/4" & 7 1/8" Length.

$50 - $60

$50 - $60

131 Sonya Rykiel Paris Gold Tone Chain
Pendant.

$60 - $100

126 Pair of Contemporary Gilt &
Ebonised Verre Eglomise Round
Lamp Tables, 26 1/2" High.

132 Vintage Art Deco Note Pad with Later
Pencil, 2 3/4" high.

$50 - $60

$100 - $200

133 Masonic Walking Stick, "Hiram 14
1891-1991", 34 1/2" Length.

$50 - $60

124 

134 Collection of Carved Bone (Sterling
Ferrules) Pickle Fork, Button Hook,
Glove Stretcher & Knives.

$50 - $70

127 Pair of David Andersen Sterling
Cufflinks (Marked DA) & Jorgen
Jensen Pewter Cufflinks.

135 Mexican 925 Silver Taurus Brooch/
Pendant, Signed J.P., 2" diameter.

$50 - $60

$120 - $180

136 

139 Vintage Cord Rhinestone Necklace
with Box & a American Whting &
Davis Cameo Pendant & Earrings.

$60 - $100

Prattware "Old Greek" Pattern Coffee
& Tea Service, 9 Piece, 7 1/4",
Condition Noted.

137 

140 Box of Jewelery: Sterling Silver/
Cameos/ Coins & Watches.

$60 - $100

Collection of 7 Liberty Scarves.

141 16 Various Belleek Porcelain Vases,
Largest 8" High.

$160 - $240

$60 - $120

142 Cased Set of Dominos, 11 1/8"
Length.

$50 - $60

$50 - $70

143 18th Century German Wax Picture,
8" x 9".

$50 - $60

138 Collection of Vintage Postcards,
Souvenir Items & Easter Ephemera.

144 Italian Gold Aventurine Footed Vase,
6 5/8" High.

$100 - $200

$60 - $100

236 

239 Pair of German Stoneware Beer
Depicting Hunting Scenes, 11 1/2"H.

$100 - $200

Graham Scholes Woodblock Print, 4
1/2" x 6 1/2".

237 

240 Pair of Trioh Danish Modern Lamp
Tables, 28 1/2" Wide.

$200 - $300

Pastel on Paper Signed Alex
Haliburton, 20" x 28 1/2", "Paper
Boy".

241 Monoprint Signed N.(Nixie) Barton,
11 1/2" x 10", "Table Series #3"
VAR.I #1/1.

$100 - $150

$50 - $100

242 Oil on Canvas Signed Bruce Clark
1973, 24" x 34", "Bridge Vista",
Unframed.

$60 - $100

$50 - $100

243 8 Royal Chelsea Demitasse Cups &
Saucers.

$50 - $60

238 2 Murano Glass Dishes: unsigned
Pink & Blue Aventurine, 9" & 12 1/2"
W.

244 9 Pieces of Hull & California Pottery
Ornamental Birds: McCulloch
Maddux, 6 1/2"- 12 1/4"H.

$100 - $150

$50 - $60

$50 - $60

Lot # 247
247 Persian Carpet, Approximately 13'10

1/2" x 9'10".
$300 - $500

245 

248 Royal Pottery California Duck
Planter, 12 7/8" High.

$50 - $60

Stoneware "Prairie Berry" Vase
Impressed Dan Taylor Medicine Hat,
7 1/2" High.

Lot # 246

249 Handmade Glass Pedestal Vase
Signed "Digby Arts 2003", After
Michael Hofmann, 14 1/2"H.

$50 - $100

246 

250 Oil Lamp with Milk Glass Base, 22
1/2" High.

$50 - $100

Oak Welsh Dresser, 60" Wide.
$400 - $600



213 8 Pieces of California-Style Pottery
Flamingoes, 6 1/4"- 10 1/2" High.

$60 - $100

Murano Glass Sculpture, 12 1/2"
High.

214 The Wilton Company RWP Bowl (12
3/4"D) & an Art Glass Vase, 5 1/2"
High.

$50 - $60

$60 - $120

215 4 Photographs Monogr. JSR (Jackie
Saunders Ritchie), 10 x 13 1/4",
Beach Views, 12/13/14

$100 - $200

$80 - $100

216 Photo-Charcoal Process Print Signed
Leonard Holmes, 13 1/8" x 10 1/8",
"Valse Triste".

$100 - $200

211 Nuutajarvi Finland Glass Vase, 7"
High.

217 Pair of Snowshoes, 42 1/2" Length.
$50 - $60

$60 - $100

218 Leather Suitcase, 27" Wide.
$60 - $100

209 

219 Art Pottery Ewer By Al Tennant, 14"
High. -

$75 - $100

212 Porcelain Tea Pot Signed Judy
Weeden, 10 1/2" High.

220 Watercolour Signed Griffiths, 7" x 7",
"Daisies".

$50 - $100

$60 - $100

221 Oil on Canvas Signed C. Stegeman,
27" x 40 3/4", "Faces in Profile".

$100 - $200

Murano Glass Vase, 13 7/8" High.

210 

$60 - $100

2 Oil on Canvases Signed D.J.
Edwards, Both 8" x 10", "Honola Bay"
& "End Of The Road".

227 3 Lladro Figurines, 9 1/4" - 10 1/2".
$100 - $150

$100 - $200

228 2 Reproduction French Mercury
Glass Bottles, 11 7/8" & 8 3/4".

$60 - $100

$100 - $200

229 Seguso Gold Leaf & Green Glass
Bowl, 6 3/8" Wide.

$60 - $100

224 Tapestry "Birds", 53" x 37".

230 Stromberg Crystal Vase, 6 3/4" High.
$60 - $70

$75 - $125

231 Amethyst Glass Decanter & a Crystal
Decanter, 11 5/8" & 10 5/8" High.

$50 - $60

222 

232 Poole England Sloped Vase, 5 3/8"
High.

$50 - $60

225 Handknotted Runner, Approximately
10' x 3', As Found.

233 Print After David Moore, 10 3/4" x 8
1/2", "Man & Woman".

$60 - $90

$60 - $100

234 Limited Edition Print Signed Mike
Bruce, 10 1/2" x 13 1/2", "Harley
Davidson 1919 Model J", 4/

$60 - $100

Acrylic on Canvas Signed Byron
Johnstad 2010 Verso, 24" x 48",
"Fabric of the Universe".

235 Serigraph Signed Anna Wong, 25
1/2" x 20", "Window #12", AP.

$100 - $200

223 

226 10 Pieces of California-Style Pottery
Flamingos & a Dish, 2"- 10" High.

$100 - $200

$600 - $900

148 Oil Lamp with Painted Glass Base,
18 1/2" High.

$50 - $70

Lot # 145

149 German Beer Stein: Grenadier
Regiment, 11" High.

$50 - $70

146 

150 Dansk Model 830 Salad Bowl (14
1/2") Design: Quistgaard, & Tongs.

$100 - $200

Pair of "American of Martinsville"
Mahogany Night Tables Bali-Hi
Design :Merton Gershun.

151 3 Glass Face Masks Attributed to
G.& R. Lio Jaramilo, 7 1/2" - 10".

$150 - $170

$50 - $100

152 Belgian Tapestry Panel, 37 1/2"
Wide.

$50 - $70

145 Persian Carpet, Approximately 11'10"
x 8'2".

153 5 Schmid Porcelain Demitasse Cups
& Saucers, Cups 2 1/4" High.

$50 - $60

147 Serigraph Signed Richard Wyndham,
20" x 26", "Pacific Series #16".

158 Pastel Signed R. Shepherd, 13 3/4" x
10 3/8", "Figure Study".

$50 - $100

Oil on Canvas Signed (Greg) Shaw,
18" x 18", "Eye of Glass".

159 Colour Print By Tretchikoff, 29 1/4" x
22", "Weeping Rose".

$60 - $100

$60 - $100

160 Vintage Photograph Signed Walker,
13 1/2" x 5", "Lake's Edge".

$50 - $60

$50 - $60

161 Collection of 4 Surface Art Panels By
Linda Dixon, Largest 14 1/4" x 15
1/2", Insect Subjects.

$100 - $200

156 Banded Parquetry Breakfast Table.

162 Asian-Style Hand Painted Teapot
with 4 Cups & Saucers, Chip Noted.

$50 - $100

$100 - $150

163 Walnut Table with Book Rack, 30
1/4" High.

$50 - $70

154 

164 Oil & Gold Leaf on Wood Signed
Elaine Savoie, 21 1/2" x 12", "Saint
Justin".

$200 - $300

157 Pair of Ceramic Table Lamps, 28"
High.

165 Maddox Pottery Duck Lamp, No
Bulb/ Cord.

$50 - $60

$60 - $120

166 3 Glass Pitchers (2 Slag Glass), 5
3/4" High.

$50 - $70

Gouda "Poppy" Pottery Bowl, 6 1/2"
Diameter.

155 



167 

170 Embossed Print Signed Haku Maki, 9
5/8" x 8 1/4", "79-19 (Woman)",
#39/204.

$140 - $160

Northwood Glass Berry Bowl Dessert
Set, 6 Pieces, 10 3/4".

168 

171 Watercolour Signed Ann Popperwell,
15 1/4" x 11 1/2", "Sea Path".

$100 - $200

Coombes Petite Mahogany Secretary
Bookshelf 54 1/2" High.

172 2 Decorative Brass Boots, 22" High.
$50 - $70

$50 - $70

173 Collection of Chinese Famille Rose
Porcelain, Platter 12 1/8" Wide.

$50 - $100

$60 - $100

Lot # 174
174 Mixed Media on Canvas Signed

Agnieszka Rudnicki, 40" x 30",
"Turing Point 2".

$200 - $400

169 Framed Print, 19" x 33", "Victorian
Garden Party Scene".

175 Coloured Drawing Signed John
Boyart, 8 1/2" x 3 3/4", "The Irish
Derby".

$50 - $100

$50 - $150

$60 - $100

176 

179 Vintage Walnut Kitchen Sideboard.
$50 - $70

Unsigned Vintage Photograph, 10" x
13 1/2", "Thunder Mt. ...Bella Coola,
BC.

177 

Lot # 180
180 Oil on Canvas signed Jason Jenkins

2003 verso, 82 1/2" x 60", "Seated
Girl".

$400 - $600

Wedgwood Jasperware Biscuit
Barrel, 6 1/2" High.

181 Green Glazed Pottery Vase, 18 1/2"
High.

$50 - $60

$50 - $60

182 Lladro Porcelain "Harlequin" Figure,
14 1/2" Length.

$150 - $200

$50 - $70

183 Handmade Glass Pedstal Vase
Signed "Digby Arts 2003", After
Michael Hofmann, 13 1/2"H.

$50 - $100

178 10 Pieces of California-Style Pottery
Birds/ Figures/ Dish, 3 1/2" - 10 1/4"
High.

Italian Bisque Porcelain Figure of a
Hunter with his Dog, 13" High.

185 

188 2 Hand Coloured Photography After
J. H. Allen, 10 3/4" x 6 5/8", Slucan
Lake & Kootenay Lake.

$50 - $100

Collection of Danish & Finnish Table
Wares: Iittala Ultima Thule, 9 3/8"W
Lundofte/ Various.

189 Brown Leather Dog Motif Chair with
Foot Stool.

$50 - $100

$100 - $200

190 Yak Hair Rug, Approximately 8' x
4'9".

$50 - $80

$50 - $100

191 Oil on Canvas Signed *****/M., 23
3/8" x 29 1/4", "Goldstream Park in
Fall".

$100 - $200

186 Marquis By Waterford Rainfall 9"
Vase with Original Box.

192 Walnut Open Armchair with Fruit
Upholstery, 34 1/2" High.

$50 - $100

$50 - $60

193 Stone Eagle Carving Signed (Gus)
Galbraith '91, 13 3/4" x 10 1/4" x 7
3/4", Scuff Noted.

$200 - $300

184 

194 Art Nouveau Statue of a Maiden
Holding a Letter.

$50 - $60

187 Framed Movie Poster "Blade Runner
The Final Cut", 38 1/4 x 26 1/4"

195 Aynsley Teacup & Saucer Signed N.
Brunt, 6" Diameter.

$100 - $150

$50 - $100 200 Fossil Specimen Box, 2 7/8" x 8" x 5
3/8", Finish Noted.

$50 - $60

Moorcroft "Anemone" Plate, 8 1/2"
diameter.

201 Stoneware Tea Bowl with Impressed
Mark of Wayne Ngan, 3" High.

$100 - $150

$175 - $225

202 Ranleigh Art Deco Chrome Inkwell, 5
1/8" Length.

$60 - $100

$50 - $60

203 Carved Bone Dragonfly Scrimshaw
Snuff Box, Floral Design to Sides, 2
5/8" Wide

$90 - $110

198 Wedgwood Jasperware Oval Plaque,
6" High, Matted.

204 2 Lladro Polar Bear Figures, 3 1/2" &
5" High.

$50 - $60

$50 - $60

205 Moorcroft "Clematis" Cup, 3 5/8"
high.

$50 - $70

196 

206 Collection of 8 Compacts, Tins &
Make-up Items, Largest 5" Diameter.

$50 - $70

199 Medalta Potteris 1953 Calendar Plate
Sirocco Club, 7 1/2" Diameter.

207 Group of Swarovski Crystal Figurines
with Boxes.

$100 - $200

$50 - $60

208 Collection of 6 Prattware Teapots &
Pots, Various Patterns, Condition
Noted, 4 1/2".

$50 - $60

4 Japanese Porcelain "Pin Up"
Dishes, 5" Wide.

197 


